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RAPORT PRIVIND SITUAŢIA HIDROMETEOROLOGICĂ ŞI A CALITĂŢII MEDIULUI 

în intervalul 19.01.2021, ora 08.00 – 20.01.2021, ora 08.00 

 

I. SITUAŢIA HIDROMETEOROLOGICĂ 

1. Situația și prognoza hidro pe râurile interioare şi Dunăre din 20.01.2021, ora 07.00 

RÂURI 

Debitele au fost, în general, în scădere, exceptând cursul mijlociu și inferior al Prutului, 

unde au fost staționare.  

Formaţiunile de gheaţă (gheaţă la maluri, năboi şi izolat pod de gheaţă), prezente în 

majoritatea bazinelor hidrografice, au fost în extindere şi intensificare. 

Curge năboi (zăpadă înghețată în albie) pe Iza, Someş și unii afluenți (Sălăuța, Bistrița, 

Ilișua, Lăpuș), Mureșul superior și mijlociu și unii afluenți (Răstolița, Arieș, Târnave, 

Ampoi), Jiul superior și Gilort, Oltul superior și unii afluenți (Cerna, Olteț), Vedea 

inferioară, Sabar, Ialomița, Buzăul superior, Bâsca Mare, Trotuș și afluentul său Oituz, 

Bistrița (afluent al Siretului) și unii afluenți din bazinul superior, Bârladul inferior și Prutul 

mijlociu.  

Curg sloiuri pe Someșul inferior, Oltul superior, Vâlsan și Râul Doamnei (afluenți ai 

Argeșului superior), Buzăul inferior, Prut superior, iar pe Moldova la s.h. Fundu Moldovei 

se menține zăporul format anterior. 

Debitele se situează la valori în jurul și peste mediile multianuale lunare, exceptând 

râurile din bazinele hidrografice: Vișeu, Iza, Tur, Someş, Crasna, Barcău, Crișuri, Târnave, 

Bega, Timiş, Mureşul mijlociu, Bistrița, Tazlău, Putna, Rm. Sărat, Jijia, cursul superior al 

Siretului, cursul inferior al Moldovei, unde sunt cuprinse între 30-90% din normalele lunare 

și pe râurile din bazinul hidrografic al Bârladului unde au valori sub 30%. 

Nivelurile pe râuri la stațiile hidrometrice se situează sub COTELE DE ATENȚIE. 

Debitele vor fi în general în scădere, exceptând râurile din bazinele hidrografice: Crasna, 

Barcău, Bârlad, afluenții Prutului și cele din Dobrogea unde vor fi staționare. 

Formațiunile de gheață (gheață la maluri, năboi, izolat pod de gheață) se vor menține 

fără modificări importante, exceptând râurile din vestul și sud – vestul țării unde vor fi în 

diminuare și ușoară restrângere. 

Nivelurile pe râuri la stațiile hidrometrice se vor situa sub COTELE DE ATENȚIE. 
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DUNĂRE 

Debitul la intrarea în ţară (secţiunea Baziaş) în intervalul 19.01.2021 – 20.01.2021 a fost 

în scădere, având valoarea de 5600 m3/s, peste media multianuală a lunii ianuarie (4950 

m3/s). 

În aval de Porţile de Fier debitele au fost în scădere. 

Debitul la intrarea în ţară (secţiunea Baziaş) va fi în scădere (5400 m3/s). 

În aval de Porţile de Fier debitele vor fi în scădere. 

2. Situația meteorologică în intervalul 19.01.2021, ora 08.00 – 20.01.2021, ora 06.00 

ÎN ŢARĂ 

Vremea a fost deosebit de rece, geroasă, îndeosebi la începutul intervalului, în jumătatea 

de est a țării și, pe alocuri, în rest. Cerul a fost mai mult noros și a nins în general slab, 

pe arii extinse și cu precădere în cursul zilei, în regiunile vestice, nord-vestice și centrale, 

precum și la munte. În restul teritoriului, înnorările au fost temporare și ninsori slabe sau 

semnalat spre seară și noaptea, doar izolat în nordul Moldovei. Vântul a suflat slab și 

moderat, cu intensificări la munte, unde au fost rafale de 60...70 km/h, iar pe crestele 

înalte ale Munților Apuseni, nordului Carpaților Orientali și vestului Carpaților Meridionali, 

de 80...90 km/h, spulberând zăpada, precum și, temporar, în nord-vestul teritoriului, cu 

viteze de până la 40...50 km/h. Stratul de zăpadă măsurat aseară la ora 20 în platformele 

stațiilor meteorologice, avea grosimi de până la 202 cm la munte (Bâlea Lac), în 

Maramureș și în Transilvania până la 18 cm, în Moldova până la 9 cm, în cea mai mare 

parte a Crișanei până la 20 cm și a Banatului până la 7 cm, local în Muntenia până la 26 

cm și în Oltenia până la 7 cm. Temperaturile maxime s-au încadrat între -8 grade la 

Darabani, Cotnari, Roman, Bacău și Bârlad și 5 grade la Calafat, iar la ora 06.00 se 

înregistrau valori termice cuprinse între -9 grade la Stolnici, Negrești și Vaslui și 2 grade 

la Timișoara. Ieri dimineață, izolat în Oltenia a fost ceață asociată cu depunere de 

chiciură. 

OBSERVAȚII - de ieri dimineață de la ora 06.00 au fost în vigoare 4 atenționări cod galben 

pentru fenomene meteorologice periculoase imediate, emise precum urmează: 2 de SRPV 

Bacău 1 de SRPV Timișoara și 1 de SRPV Cluj. 

LA BUCUREŞTI 

Vremea s-a menținut deosebit de rece, geroasă ieri dimineață. Cerul a avut înnorări 

temporare în prima parte a zilei, apoi a devenit variabil. Vântul a suflat slab până la 

moderat. Stratul de zăpadă, măsurat aseară la ora 20, era cuprins între 1 și 4 cm. 

Temperatura maximă a fost de -3 grade la Filaret și Băneasa și de -2 grade la Afumați, iar 

la ora 06.00 se înregistrau - 3 grade la Afumați, -4 grade în Băneasa și -5 grade la Filaret. 
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3. Prognoza meteorologică în intervalul 20.01.2021, ora 08.00 – 21.01.2021, ora 08.00 

ÎN ŢARĂ 

Vremea se va încălzi față de zilele precedente. Cerul va fi noros în regiunile 

intracarpatice, unde, mai ales ziua, vor fi precipitații slabe. Acestea vor fi sub formă de 

ninsoare la munte, predominant ninsori în Maramureș și în Transilvania și mixte în Crișana 

și local în Banat. Izolat, mai ales în vest și nord-vest, vor fi condiții de polei. În restul 

teritoriului, cerul va fi variabil, cu unele înnorări în prima parte a intervalului, dar numai 

pe arii restrânse, mai ales în Moldova, va ninge slab. Vântul va sufla slab și moderat, cu 

intensificări la munte, în special în zona înaltă, unde rafalele vor depăși 70...80 km/h, 

spulberând zăpada și, local și temporar, în vest și sud. Temperaturile maxime se vor 

încadra între 0 grade în Maramureș, nordul Moldovei și estul Transilvaniei și 9 grade în 

sudul Olteniei, iar cele minime vor fi cuprinse între -6 și 3 grade. Izolat, mai ales spre 

sfârșitul intervalului, se va semnala ceață. 

 

LA BUCUREŞTI 

Vremea se va încălzi. Cerul va avea înnorări în primele ore ale zilei, apoi va deveni 

variabil. Vântul va sufla slab și moderat. Temperatura maximă va fi de 4...5 grade, iar 

cea minimă de -4...-2 grade. 

 

II. CALITATEA APELOR 

Administrația Națională Apele Române și Comisariatul Județean Teleorman al Gărzii 

Naționale de Mediu informează despre producerea, la data de 19.01.2021, ora 08.50, 

unei poluări accidentale din cauza spargerii unei conducte de transport țiței (aparținând 

S.C. Conpet S.A.) pe ruta  Icoana- Cartojani, in extravilanul comunei Poeni, județul 

Teleorman. A fost afectat solul pe cca 1.000 mp dar si canalul nepermanent Valea Viei 

(albie seacă la data poluării). S-au luat masuri de izolare a conductei si de limitare a 

efectelor negative prin montarea de cordoane absorbante, vidanjarea fluidului deversat 

si aplicarea de substanțe absorbante. Vom reveni cu informații suplimentare. 

 

III. CALITATEA MEDIULUI 

1. În domeniul aerului 

Agenţia Naţională pentru Protecţia Mediului informează că, din rezultatele analizelor 

efectuate în data de 18.01.2021 în cadrul Reţelei Naţionale de Monitorizare, nu s-au 
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constatat depăşiri ale pragurilor de alertă pentru NO2 (dioxid de azot), SO2 (dioxid de sulf) 

și ale pragurilor de alertă și informare pentru O3 (ozon). A fost înregistrată depășirea 

valorii limita zilnice (50 µg/m3) pentru indicatorul particule in suspensie cu diametrul sub 

10 microni (PM10) la stația BH-1, MM-5, AG-1, AG-3, CL-1, CS-3. 

 

Agenția pentru Protecția Mediului Buzău si Comisariatul Județean Buzău din cadrul 

Gărzii Naționale de Mediu informează că la data de 19.01.2021, la ora 11.30, pe 

amplasamentul operatorului economic SC ROMRECYCLING SRL, situat in Șoseaua 

Pogoanele (zona industrială), municipiul Buzău, s-a produs un incendiu major, cu degajări 

mari de fum în atmosferă, arzând deșeuri generate din dezmembrarea DEE-urilor. 

Platforma industrială are o suprafața de aproximativ 1000 mp iar incendiul a cuprins circa 

350 tone carcase de frigidere dezmembrate. Pentru stingerea incendiului intervin 6 

autospeciale ale ISU dar s-a solicitat prezența mai multor autospeciale și cisterne din 

județele învecinate. Locuitorii municipiului Buzău au fost înștiințați de producerea 

acestui incendiu si prin mesaje RO ALERT. Centrul Național de Prognoze Meteorologice 

din cadrul Administrației Naționale de Mediu a simulat mai multe modele privind evoluția 

norului de fum menționând faptul că, în cursul zilei de 19.01.2021, vântul va sufla slab si 

moderat, cu scurte intensificări (30...40 km/h) si se va realiza predominant dinspre sud-

vest către nord-est, astfel că norul de fum se va deplasa treptat către nord-est. In 

intervalul menționat, în zona de interes cerul va fi variabil si nu se vor semnala 

precipitații. Vom reveni cu informații suplimentare. 

 

2. În domeniul solului și vegetației 

Nu s-au înregistrat evenimente deosebite. 

3. În domeniul supravegherii radioactivităţii mediului 

Menționăm că pentru factorii de mediu urmăriți nu s-au înregistrat depășiri ale limitelor 

de avertizare/alarmare şi nu s-au semnalat evenimente deosebite. Parametrii constatați 

la stațiile de pe teritoriul României s-au situat în limitele fondului natural. 

 

4. În municipiul Bucureşti 

În ultimele 24 de ore, sistemul de monitorizare a calităţii aerului în municipiul Bucureşti 

nu a semnalat depăşiri ale pragurilor de informare şi alertă. 

Direcția de Comunicare, Transparență și IT 
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